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CHAPTER 01－❶／2問 企業会計原則①

CHAPTER 01－❷／2問 企業会計原則②

ア イ ウ

エ オ カ

１ ２ ３

４ ５



3日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 03－❶／5問 収益の認識基準①

CHAPTER 03－❸／5問 収益の認識基準③

CHAPTER 03－❷／5問 収益の認識基準②

 （単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

　決算整理後残高試算表　 （単位：円）

契 約 負 債 （ 18,682）
売 上 （ 2,981,318）

18,682 円
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CHAPTER 03－❺／5問 理論問題

CHAPTER 03－❹／5問 収益の認識基準④

ア イ ウ

履行義務 変動対価 契約資産

エ オ

契約負債 返金負債

（単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

（単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

問１

問２



5日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 04－❶／3問 工事契約①

問１

問２

 （単位：円）
×1年度 ×2年度 ×3年度

工 事 収 益 128,000 152,000 120,000

工 事 原 価 96,000 114,000 98,000

 （単位：円）
×1年度 ×2年度 ×3年度

工 事 収 益 0 0 400,000

工 事 原 価 0 0 308,000
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CHAPTER 04－❷／3問 工事契約②

　損　益　計　算　書　
自×5年４月１日　至×6年３月31日

（単位：円）
Ⅰ　工 事 収 益 （ 225,000 ）
Ⅱ　工 事 原 価 （ 180,000 ）
　　　工 事 利 益 （ 45,000 ）

CHAPTER 04－❸／3問 工事契約③

問１

問２

　損　益　計　算　書　
自×5年４月１日　至×6年３月31日

（単位：円）
Ⅰ　工 事 収 益 （ 115,200 ）
Ⅱ　工 事 原 価 （ 126,440 ）
　　　工 事 利 益 （ △11,240 ）

　損　益　計　算　書　
自×6年４月１日　至×7年３月31日

（単位：円）
Ⅰ　工 事 収 益 （ 50,400 ）
Ⅱ　工 事 原 価 （ 50,400 ）
　　　工 事 利 益 （ 0 ）



7日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 05－●❶／10問 一般商品売買①

問１　　　　　　　　　　　％

問２

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 2,880,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 300,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,814,400 ）
　　　合　　　計 （ 2,114,400 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 242,400 ） （ 1,814,400 ）
　　 売 上 総 利 益 （ 1,008,000 ）
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CHAPTER 05－●❷／10問 一般商品売買②

問１　損益勘定（一部）

問２　損益計算書（経常利益まで）

 損　　　　　益 （単位：円）

（仕 入） （ 1,915,000）（売 上） （ 2,585,000）
（販 売 費） （ 210,000）（仕 入 割 引） （ 15,000）

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 2,585,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 780,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,775,000 ）
　　　合　　　計 （ 2,555,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 640,000 ） （ 1,915,000 ）
　　売 上 総 利 益 （ 670,000 ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費
１． 販 売 費 （ 210,000 ）
　　営 業 利 益 （ 460,000 ）

Ⅳ 営 業 外 収 益
１．（仕　入　割　引） （ 15,000 ）
　　経 常 利 益 （ 450,000 ）



9日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 05－●❸／10問 一般商品売買③

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 481,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 40,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 400,000 ）
　　　合　　　計 （ 440,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 20,000 ） （ 420,000 ）
　　売 上 総 利 益 （ 61,000 ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費
１． 販 売 費 （ 8,500 ）
　　営 業 利 益 （ 52,500 ）

Ⅳ 営 業 外 収 益
１．（仕　入　割　引） （ 500 ）
　　経 常 利 益 （ 50,000 ）
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CHAPTER 05－●❹／10問 総記法

問１

問２

　損　益　計　算　書　
　　　　　 自×1年４月１日　至×2年３月31日 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 760,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 60,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 560,000 ）
　　　合　　　計 （ 620,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 50,000 ） （ 570,000 ）

売上総利益 （ 190,000 ）
Ⅲ 販売費及び一般管理費
１． 棚 卸 減 耗 費 （ 2,000 ）

営 業 利 益 （ 188,000 ）

　損　益　計　算　書　
　　　　　 自×1年４月１日　至×2年３月31日 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 168,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 60,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 116,000 ）
　　　合　　　計 （ 176,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 50,000 ） （ 126,000 ）

売上総利益 （ 42,000 ）
Ⅲ 販売費及び一般管理費
１． 棚 卸 減 耗 費 （ 2,000 ）

営 業 利 益 （ 40,000 ）



11日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 05－●❺／10問 期末商品の評価①

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 2,806,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 240,900 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,755,000 ）
　　　合　　　計 （ 1,995,900 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 172,000 ）
　　　差　　　引 （ 1,823,900 ）
４．（商 品 評 価 損） （ 5,780 ） （ 1,829,680 ）
　　売 上 総 利 益 （ 976,320 ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費
１．（棚 卸 減 耗 費） （ 1,600 ）
　　営 業 利 益 （ 974,720 ）

Ⅳ 営 業 外 収 益
１．（仕　入　割　引） （ 5,000 ）
　　経 常 利 益 （ 976,720 ）



12

CHAPTER 05－●❻／10問 期末商品の評価②

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 500,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 24,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 332,800 ）
　　　合　　　計 （ 356,800 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 38,400 ）
　　　差　　　引 （ 318,400 ）
４．（棚 卸 減 耗 費） （ 4,800 ）
５．（商 品 評 価 損） （ 3,150 ） （ 326,350 ）
　　 売 上 総 利 益 （ 173,650 ）



13日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 05－●❼／10問 売価還元法①

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 4,700,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 1,020,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 3,258,000 ）
　　　合　　　計 （ 4,278,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 1,035,000 ）
　　　差　　　引 （ 3,243,000 ）
４． 棚 卸 減 耗 費 （ 69,000 ）
５． 商 品 評 価 損 （ 16,000 ） （ 3,328,000 ）
　　売 上 総 利 益 （ 1,372,000 ）

 貸　借　対　照　表 （単位：円）

商 品 （ 850,000）
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CHAPTER 05－●❽／10問 売価還元法②

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 3,120,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 712,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,976,000 ）
　　　合　　　計 （ 2,688,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 479,500 ）
　　　差　　　引 （ 2,208,500 ）
４．（商 品 評 価 損） （ 40,500 ） （ 2,249,000 ）
　　売 上 総 利 益 （ 871,000 ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費
１．（棚 卸 減 耗 費） （ 7,000 ）
　　営 業 利 益 （ 864,000 ）

Ⅳ 営 業 外 収 益
１．（仕　入　割　引） （ 32,500 ）
　　経 常 利 益 （ 850,000 ）

 貸　借　対　照　表 （単位：円）

商 品 （ 850,000）



15日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 05－●❾／10問 売価還元法③

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ 212,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 39,400 ）
２． 当期商品仕入高 （ 140,000 ）
　　　合　　　計 （ 179,400 ）
３．（見本品費振替高） （ 2,070 ）
４． 期末商品棚卸高 （ 31,050 ）
　　　差　　　引 （ 146,280 ）
５．（商 品 評 価 損） （ 2,360 ） （ 148,640 ）
　　売 上 総 利 益 （ 63,360 ）
Ⅲ 販売費及び一般管理費
１．（棚 卸 減 耗 費） （ 690 ）
２．（見　本　品　費） （ 2,070 ） （ 2,760 ）
　　営 業 利 益 （ 60,600 ）
Ⅳ 営 業 外 収 益
１．（仕　入　割　引） （ 1,120 ）
　　経 常 利 益 （ 59,640 ）

 貸　借　対　照　表 （単位：円）

商 品 （ 850,000）

CHAPTER 05－●10／10問 理論問題

ア イ ウ
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CHAPTER 06－●❶／3問 割賦販売①

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 1,350,000 ）
２． 割 賦 売 上 高 （ 720,000 ） （ 2,070,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 240,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,420,000 ）
　　　合　　　計 （ 1,660,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 250,000 ） （ 1,410,000 ）
　（売 上 総 利 益） （ 660,000 ）

CHAPTER 06－●❷／3問 割賦販売②

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 2,025,000 ）
２． 割 賦 売 上 高 （ 1,080,000 ） （ 3,105,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 360,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 2,130,000 ）
　　　合　　　計 （ 2,490,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 387,500 ） （ 2,102,500 ）
　（売上総）利益 （ 1,002,500 ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費
１． 戻り商品損失 （ 27,500 ）
２． 貸倒引当金繰入 （ 13,000 ） （ 40,500 ）
　（営 業） 利 益 （ 962,000 ）



17日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

（単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

⑴

⑵

⑶

（単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

⑴

⑵

⑶

問１

問２

CHAPTER 06－●❸／3問 割賦販売③
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CHAPTER 07－●❶／3問 委託販売①

問１　積送品原価として処理する場合

 　損　益　計　算　書　 （単位：千円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 250,000 ）
２． 積送品売上高 （ 90,000 ）（ 340,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （  15,000 ）
　⑵　積 送 品 （ 19,900 ）（ 34,900 ）
２． 当期商品仕入高 （ 269,050 ）
　　　合　　　計 （ 303,950 ）
３． 期末商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 20,000 ）
　⑵　積 送 品 （ 23,050 ）（ 43,050 ）（ 260,900 ）
　　　売 上 総 利 益 （ 79,100 ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費
１． 積 送 諸 掛 （ 0 ）
　　　営 業 利 益 （ 79,100 ）

 　貸　借　対　照　表　 （単位：千円）

商 品 （ 3,380）
繰延積送諸掛 （ 2,600）



19日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

問２　販売費として処理する場合

 　損　益　計　算　書　 （単位：千円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 250,000 ）
２． 積送品売上高 （ 90,000 ）（ 340,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （  15,000 ）
　⑵　積 送 品 （ 19,900 ）（ 34,500 ）
２． 当期商品仕入高 （ 267,500 ）
　　　合　　　計 （ 302,000 ）
３． 期末商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 20,000 ）
　⑵　積 送 品 （ 22,500 ）（ 42,500 ）（ 259,500 ）
　　　売 上 総 利 益 （ 80,500 ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費
１． 積 送 諸 掛 （ 1,400 ）
　　　営 業 利 益 （ 79,100 ）

 　貸　借　対　照　表　 （単位：千円）

商 品 （ 3,380）
繰延積送諸掛 （ 2,600）
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CHAPTER 07－●❷／3問 委託販売②

 　損　益　計　算　書　 （単位：千円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 1,061,265 ）
２． 積送品売上高 （ 540,000 ）（ 1,601,265 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 150,450 ）
　⑵　積 送 品 （ 72,000 ）（ 222,450 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,206,165 ）
　　　合　　　計 （ 1,428,615 ）
３． 期末商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 184,500 ）
　⑵　積 送 品 （ 75,000 ）（ 259,500 ）（ 1,169,115 ）
　　　売 上 総 利 益 （ 432,150 ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費
１． 積 送 諸 掛 （ 27,000 ）
　　　営 業 利 益 （ 405,150 ）



21日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 07－●❸／3問 委託販売③

 　損　益　計　算　書　 （単位：千円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 2,302,500 ）
２． 積送品売上高 （ 1,098,700 ）（ 3,401,200 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 36,275 ）
　⑵　積 送 品 （  58,025 ）（ 94,300 ）
２． 当期商品仕入高 （ 2,352,045 ）
　　　合　　　計 （ 2,446,345 ）
３． 期末商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （  47,800 ）
　⑵　積 送 品 （  43,200 ）（ 91,000 ）（ 2,355,345 ）
　　　売 上 総 利 益 （ 1,045,855 ）
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CHAPTER 08－❶／4問 試用販売①

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 720,000 ）
２． 試用品売上高 （ 325,000 ） （ 1,045,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 224,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 745,000 ）
　　　合　　　計 （ 969,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 185,000 ） （ 784,000 ）
　（売 上 総 利 益） （ 261,000 ）

… …
Ⅳ 営 業 外 収 益
１．（仕　入　割　引） （ 22,000 ）

 貸　借　対　照　表 （単位：円）

商 品 （ 850,000）



23日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 08－❷／4問 試用販売②

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 1,600,000 ）
２． 試用品売上高 （ 1,200,000 ） （ 2,800,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高 （ 180,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 2,220,000 ）
　　　合　　　計 （ 2,400,000 ）
３． 期末商品棚卸高 （ 280,000 ）
　　　差　　　引 （ 2,120,000 ）
４．（商 品 評 価 損） （ 40,400 ） （ 2,160,400 ）
　　　売 上 総 利 益 （ 639,600 ）

Ⅲ 販売費及び一般管理費
１．（貸倒引当金繰入） （ 16,000 ）
２．（棚 卸 減 耗 費） （ 3,200 ） （ 19,200 ）
　　　営 業 利 益 （ 620,400 ）

 　貸　借　対　照　表　 （単位：円）

売 掛 金（ 1,000,000）
貸倒引当金（△ 20,000）（ 980,000）
商 品 （ 236,400）
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CHAPTER 08－❸／4問 試用販売③

 　損　益　計　算　書　 （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高
１． 一 般 売 上 高 （ 1,050,000 ）
２． 試用品売上高 （ 950,000 ）（ 2,000,000 ）
Ⅱ　売　上　原　価
１． 期首商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 81,000 ）
　⑵　試 用 品 （ 31,000 ）（ 112,000 ）
２． 当期商品仕入高 （ 1,500,500 ）
　　　合　　　計 （ 1,612,500 ）
３． 期末商品棚卸高
　⑴　手 許 商 品 （ 99,500 ）
　⑵　試 用 品 （ 73,125 ）（ 172,625 ）（ 1,439,875 ）
　　　売 上 総 利 益 （ 560,125 ）

CHAPTER 08－❹／4問 理論問題

ア イ ウ

エ オ



25日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 09－●❶／2問 会計上の変更・誤謬の訂正

貸借対照表

前事業年度
×3年３月31日

当事業年度
×4年３月31日

資産の部
　流 動 資 産
　　商　　　品 （ 102,000 ）円 ×××
　　　　…
純資産の部
　株 主 資 本
　　利益剰余金 （ 153,680 ）円 ×××
　　　　…
純 資 産 合 計 （ 336,600 ）円 ×××

損益計算書

前事業年度
自×2年４月１日
至×3年３月31日

当事業年度
自×3年４月１日
至×4年３月31日

売上原価
　期首商品棚卸高 （ 74,800 ）円 （ 102,000 ）円
　当期商品仕入高 （ 510,000 ）円 ×××
　　合　　　計 （ 584,800 ）円 ×××
　期末商品棚卸高 （ 102,000 ）円 ×××
　売上原価合計 （ 482,800 ）円 ×××
　　　　…
税引前当期純利益 （ 83,300 ）円 ×××
法 人 税 等 （ 44,200 ）円 ×××
当 期 純 利 益 （ 39,100 ）円 ×××
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CHAPTER 09－●❷／2問 理論問題

ア イ ウ

エ オ



27日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 11－●❶／2問 現金預金①

⑴　貸借対照表（一部）

⑵

（注）科目の記載欄には雑益または雑損を記入すること。

　貸　借　対　照　表　
 ×3年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 Ⅰ　流　動　負　債
現 金 預 金 （ 321,650） 買 掛 金 （ 354,350）
受 取 手 形（ 86,000） （未 払 金） （ 2,700）
売 掛 金（ 264,000）
計 （ 350,000）

貸倒引当金（△ △7,000）（ 343,000）
（ ） （ 1,150）
Ⅱ　固　定　資　産
（ ） （ 80,000）

科 目 金 額

雑 損 失 100円
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CHAPTER 11－❷／2問 現金預金②

⑴　貸借対照表（一部）

⑵

（注）科目の記載欄には雑益または雑損を記入すること。

科 目 金 額

雑 損 失 100円

　貸　借　対　照　表　
 ×2年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 Ⅰ　流　動　負　債
現 金 預 金 （ 321,650） 支 払 手 形 （ 354,350）
受 取 手 形（ 86,000） 買 掛 金） （ 2,700）
売 掛 金（ 264,000）
計 （ 350,000）

貸倒引当金（△ △7,000）（ 343,000）
（ ） （ 1,150）
Ⅱ　固　定　資　産
（ ） （ 80,000）



29日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 12－❶／6問 金銭債権・貸倒引当金①

A　区分処理しない方法 （単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

⑴×1年４月１日 受 取 手 形 108,160 売 上 108,160

⑵×2年３月31日 仕訳なし

⑶×3年３月31日 当 座 預 金 108,160 受 取 手 形 108,160

B　区分処理する方法（定額法） （単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

⑴×1年４月１日 受 取 手 形 100,000 売 上 100,000

⑵×2年３月31日 受 取 手 形 4,080 受 取 利 息 4,080

⑶×3年３月31日 受 取 手 形
当 座 預 金

4,080
108,160

受 取 利 息
受 取 手 形

4,080
108,160
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C　区分処理する方法（利息法） （単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

⑴×1年４月１日 受 取 手 形 100,000 売 上 100,000

⑵×2年３月31日 受 取 手 形 4,000 受 取 利 息 4,000

⑶×3年３月31日 受 取 手 形
当 座 預 金

4,160
108,160

受 取 利 息
受 取 手 形

4,160
108,160



31日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 12－❷／6問 金銭債権・貸倒引当金②

問１

問２ （単位：円）

　損　益　計　算　書　
　　　　　 自×4年４月１日　至×5年３月31日 （単位：円）

…
Ⅲ 販売費及び一般管理費
１．貸倒引当金繰入 （ 1,278 ）
　　　営　業　利　益 ×××

Ⅳ 営 業 外 費 用
１．貸倒引当金繰入 （ 153,719 ）
　　　経　常　利　益 ×××

借方科目 金額 貸方科目 金額

貸 倒 引 当 金 1,814 受 取 利 息 1,814

　貸　借　対　照　表　
 ×5年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産
…

売 掛 金（ 86,000）
貸倒引当金（△ 264,000）（ 321,650）

…
Ⅱ　固　定　資　産

…
長期貸付金（ 86,000）
貸倒引当金（△ 264,000）（ 321,650）
破産更生債権等（ 86,000）
貸倒引当金（△ 264,000）（ 321,650）
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CHAPTER 12－❸／6問 金銭債権・貸倒引当金③

（単位：円）
借方科目 金額 貸方科目 金額

1
貸 倒 引 当 金 8,000 貸 付 金 10,000

繰 越 利 益 剰 余 金 2,000

2
貸 倒 引 当 金 2,000 売 掛 金 20,000

貸 倒 損 失 18,000

3
仮 受 金 5,000 償 却 債 権 取 立 益 5,000



33日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 12－❹／6問 手形

⑴　決算整理前残高試算表（一部）

⑵　貸借対照表（一部）

 　決算整理前残高試算表　 （単位：円）

受 取 手 形（ 139,200） 支 払 手 形（ 24,000）
売 掛 金（ 168,800） 貸 倒 引 当 金（ 3,880）
貸 倒 損 失（ 600） 売 上（1,700,000）
手 形 売 却 損（ 2,000）

 　貸　借　対　照　表　
 ×2年３月31日 （単位：円）
Ⅰ　流　動　資　産 Ⅰ　流　動　負　債
受 取 手 形（ 133,830） 支 払 手 形 （ 22,000）
売 掛 金（ 166,800）

計 （ 300,630）
貸 倒 引 当 金（△ 6,315）（ 294,315）

Ⅱ　固　定　資　産
３ 投資その他の資産

破産更生債権等（ 5,400）
貸倒引当金（△ 1,800）（ 3,600）
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CHAPTER 12－❺／6問 保証債務の計上・取崩し

　損　益　計　算　書　
　　　　　 自×1年４月１日　至×2年３月31日 （単位：円）

…
Ⅳ 営 業 外 収 益
１．保証債務取崩益 （ ）

Ⅴ 営 業 外 費 用
１．保証債務費用 （ ）
２．手 形 売 却 損 （ ）
　　　経　常　利　益 ×××

 　貸　借　対　照　表　
 ×2年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 Ⅰ　流　動　負　債
現 金 預 金（ ）　　　　　…
受 取 手 形（ ） 保 証 債 務（ ）
不 渡 手 形（ ）

CHAPTER 12－❻／6問 理論問題

ア イ ウ



35日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 13－❶／3問 有価証券①

 　貸　借　対　照　表　
 ×5年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 …　
有 価 証 券 （ 243,229） Ⅱ　評価・換算差額等

Ⅱ　固　定　資　産 その他有価証券評価差額金（ 4,000）
…　

３．投資その他の資産
投資有価証券 （ 166,000）
関係会社株式 （ 55,000）
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CHAPTER 13－❷／3問 有価証券②

　損　益　計　算　書　
　　　　　 自×2年４月１日　至×3年３月31日 （単位：円）

…

Ⅳ 営 業 外 収 益
　（有価証券利息） （ 4,169 ）
Ⅴ 営 業 外 費 用
　（有価証券評価損） （ 2,000 ）
　（投資有価証券評価損） （ 3,400 ）

…

Ⅶ 特　別　損　失
　　子会社株式評価損 （ 58,900 ）
　　関連会社株式評価損 （ 60,900 ）

 　貸　借　対　照　表　
 ×3年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　流　動　資　産 …　
有 価 証 券（ 104,000） Ⅱ　評価・換算差額等

Ⅱ　固　定　資　産 その他有価証券評価差額金（ 8,000）
…

３．投資その他の資産
投資有価証券（ 246,669）
関係会社株式（ 115,800）

CHAPTER 13－❸／3問 理論問題

ア イ ウ



37日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

CHAPTER 14－❶／3問 デリバティブ取引①

問１

問２

　損　益　計　算　書　
自×3年４月１日　至×4年３月31日

（単位：千円）
　　　　　　…

Ⅳ 営 業 外 収 益
　　先 物 利 益 （ 9,000 ）
　　金利スワップ差益 （ 2,300 ）
Ⅴ 営 業 外 費 用
　　先 物 損 失 （ －　 ）
　　金利スワップ差損 （ －　 ）
　　支 払 利 息 （ 3,000 ）

勘定科目 金額

現 金 預 金 215,000千円

借 入 金 100,000千円

金利スワップ資産 2,300千円
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CHAPTER 14－❷／3問 デリバティブ取引②

問１

 　貸　借　対　照　表　
 ×3年３月31日 （単位：千円）

先物取引差金 （ 1,000） 先物取引差金 （ －　）
金利スワップ資産 （ －　） 金利スワップ負債 （ 1,360）
投資有価証券 （ 50,500） 長 期 借 入 金 （ 240,000）
その他有価証券評価差額金 （ 1,500） その他有価証券評価差額金 （ －　）
繰延ヘッジ損益 （ 360） 繰延ヘッジ損益 （ －　）

　損　益　計　算　書　
自×2年４月１日　至×3年３月31日

（単位：千円）
　　　　　　…

Ⅳ 営 業 外 収 益
　　投資有価証券評価益 （ －　 ）
Ⅴ 営 業 外 費 用
　　支 払 利 息 （ 10,320 ）
　　投資有価証券評価損 （ －　 ）



39日商１級　商業簿記・会計学１　答案用紙

 　貸　借　対　照　表　
 ×3年３月31日 （単位：千円）

先物取引差金 （ 1,000） 先物取引差金 （ －　）
金利スワップ資産 （ －　） 金利スワップ負債 （ 1,360）
投資有価証券 （ 50,500） 長 期 借 入 金 （ 240,000）
その他有価証券評価差額金 （ 1,500） その他有価証券評価差額金 （ －　）
繰延ヘッジ損益 （ 360） 繰延ヘッジ損益 （ －　）

問２

　損　益　計　算　書　
自×2年４月１日　至×3年３月31日

（単位：千円）
　　　　　　…

Ⅳ 営 業 外 収 益
　　投資有価証券評価益 （ 500 ）
Ⅴ 営 業 外 費 用
　　支 払 利 息 （ 10,320 ）
　　投資有価証券評価損 （ －　 ）
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CHAPTER 14－❸／3問 理論問題

ア イ ウ

エ オ




